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ΘΕΜΑ:  Προβολή ταινίας «Υπάρχω»

Ο Δήμος Σκύδρας, σε συνεργασία με την παραγωγή της ταινίας "Υπάρχω", έχει την τιμή να προσκαλέσει τους δημότες και τους φίλους του κινηματογράφου σε μια μοναδική προβολή της ταινίας το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου 2025, στις 19.00, στο Πνευματικό Κέντρο Σκύδρας.
[bookmark: _GoBack]Η ταινία "Υπάρχω" είναι μια  ελληνική βιογραφική ταινία του 2024, σε σενάριο Κατερίνας Μπέη και σκηνοθεσία Γιώργου Τσεμπερόπουλου. Η ταινία βασίζεται στη ζωή του λαϊκού τραγουδιστή Στέλιου Καζαντζίδη και πρωταγωνιστεί ο Χρήστος Μάστορας. Πρόκειται για μια συγκλονιστική δημιουργία που αγγίζει τις πιο ανθρώπινες πτυχές της ύπαρξης και της ψυχικής ανθεκτικότητας. Με μια ιστορία γεμάτη συναισθηματική ένταση και ενδιαφέροντα μηνύματα για την προσωπική ανάπτυξη και την κοινωνική αλληλεγγύη, η ταινία υπόσχεται να καθηλώσει το κοινό και να προκαλέσει βαθιές σκέψεις.
Στο πλαίσιο της στήριξης του πολιτισμού και της προσφοράς ποιοτικών ψυχαγωγικών εμπειριών ο Δήμος Σκύδρας συγχρηματοδότησε την ταινία για την εξασφάλιση για όλους όσους την παρακολουθήσουν το χαμηλό εισιτήριο για την προβολή, το οποίο ανέρχεται μόλις στα 5€. 
Τα εισιτήρια προπωλούνται μέσω της πλατφόρμας www.gocinema.gr και συνιστάται η έγκαιρη αγορά τους, καθώς αναμένονται υψηλή ζήτηση.
Μην χάσετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε αυτή την εξαιρετική ταινία σε μια μοναδική βραδιά πολιτισμού στο Πνευματικό Κέντρο Σκύδρας.
Ελάτε να ζήσετε αυτή την κινηματογραφική εμπειρία στην καρδιά της Σκύδρας!
Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν ν’ απευθύνονται στην αρμόδια Αντιδήμαρχο Πολιτισμού Ιωάννα Βέργου, τηλ. 2381351804 και 6980414242.
[Συνημμένη αφίσα της δράσης, για δημοσιαγραφική χρήση].
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